

## Referat af TG-møde d. 2/6 - 2021

Mødedeltagere: Lene Smidstrup, Susanne Kragh Pedersen, Niels Kristiansen, Svend Hjort, Michael Hammer, Henriette Kvist Nielsen.

Afbud: Marlene Pedersen, Richardt

1. Godkendelse af referat.

### Igangværende Projekter

Hirtshals Havn: Status quo

Løkken Moleleje: Svend kontakter Kirsten Munk med henblik på et besigtigelsesmøde omkring alle igangværende og afsluttede projekter i Løkken.

Mor/barn huset: Susanne og Henriette finder et tidspunkt til et besøg på afdelingen.

Vrå skole og børnehus: Niels beretter at projektet forløber planmæssigt med forventet afslutning nov. TG-udvalget vil herefter blive inviteret til at se det færdige projekt.

Standarder gade/vej: TG-udvalget vil efter sommeren afholde møde med Rasmus i forhold generelle vejledninger. Efterfølgende vil der evt. Blive afholdt et orienteringsmøde med div. Entreprenører.

Åge Holms vej: Der afholdes møde d. 16/6

Vendelbohus: Susanne forsøger at finde ansvarshavende

Natursti: Birgitte Pedersen inviteres til et nyt orienterende møde, for at præcisere hvad ønskerne er, i forhold til kortlægningen og beskrivelserne af stierne.

Meny trinbræt: D. 18/6 kl. 10 afholdes der møde med Arne Povelsen ved Meny.

### Nye Projekter

Nordbovej: Fredag d. 4/6 afholdes der byggemøde vedr. Et nyt byggeri til fysisk handicappede. TG-udvalget har desværre ikke modtaget en invitation hertil, men vi håber på at kunne deltage.

Bryghuset Vendia: Bryghuset har anlagt en ny terrasse, det ser dog ikke ud til, at der er tænkt på adgangsforhold for fysisk handicappede. Henriette undersøger forholdene.

### Diverse

Intet nyt.

### Økonomi

Intet nyt.

Næste møde afholdes d. 5/8 kl. 9.30 på Cafe Rod, med servering af et let traktement (julefrokost 2020).